

BAROQUE - Errata ufficiali

ultimo aggiornamento: 10 giugno 2016

LE REGOLE

Pagina 8

Par. 2.3

Nella descrizione dell'unità svedese è stato erroneamente indicato dopo il moschetto (MM-2) invece di (SM-2).

Pagina 31

(ultimo esempio)

Il numero Critico è 3 e non 4 (le perdite subite dall'unità saranno pertanto 2 e non 1)

LE LISTE ESERCITO

Pagina 46

Svedesi.

- 1) GA Hakkapelitta Finlandesi non hanno armi da tiro (rimuovere Pistola/Carabina, Pistola bruciapelo)
- 2) Il costo corretto della Fanteria Svedese Veterana è 76 (e non 64)
- 3) Nelle note, gli H&M hanno SM-3 e non MM-3
- 4) Nelle note, le truppe demotivate costano - 10 pti (e non -5)

Pagina 46

Realisti.

- Il costo dei Fanti della Cornovaglia è 69 e non 70 punti
- 2) Nelle note l'upgrade a Unità Temprata è +5pti e non +6pti

FOGLI DI CONSULTAZIONE RAPIDA

Pagina 52

Box Mischia. Tra i modificatori della Mischia aggiungere +1 per Leader aggregato e il Modificatore di Mischia (MM)

Pagina 53

Box Test di Coesione.

Aggiungere tra i modificatori +1 per Unità che difende una collina